

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя школа № 1» г. Вилючинска

**Отчет о работе
спортивного объединения «Мустанг»
2022-2023 учебный год**

Руководитель объединения «Мустанг»
Попова Е.Г.

г. Вилючинск
2023 год

**Каждый из нас наделён врождёнными силой и способностями,
которые нужно просто открыть, а не изобретать заново**

В рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» 15 апреля 2021 года во Всероссийском перечне (реестре) школьных спортивных клубов зарегистрирован Школьный клуб «Мустанг» средней общеобразовательной школы № 1 города Вилючинска.

Администрация МБОУ СШ № 1 разработала и подготовила все необходимые документы (приказы, положения, программы). Обеспечила размещение спортивных программ в системе дополнительного образования «Навигатор» и электронную регистрацию учащихся в спортивные секции. С 1 сентября 2021 года Школьный клуб «Мустанг» начал свою работу в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя школа № 1» города Вилючинска.

В рамках Федерального проекта проведен ремонт спортивного зала, закуплен спортивный инвентарь и оборудование открытого спортивного плоскостного сооружения.

Ежедневно на обновленной-материально технической базе проводятся спортивно-массовые мероприятия, реализуются программы дополнительного образования секций "Волейбол", "Баскетбол", "ОФП гимнастика, фитнес". Спортивные секции посещают 61 учащийся. Проводится подготовка к муниципальным спортивным и военно-спортивным мероприятиям.

Целью работы спортивного клуба «Мустанг» является сохранение и укрепление здоровья детей и подростков, воспитание потребности в систематических занятиях физической культурой и спортом.

Этому способствует пропаганда спорта среди школьников и приобщение их к здоровому образу жизни, воспитание потребности и умения школьников самостоятельно заниматься физкультурой, использовать различные спортивные игры в организации своего отдыха.

Девиз спортивного клуба «Мустанг» «Быть чемпионами умеем! Наш клуб три линии ведёт: здоровье! Пропаганда! Спорт!» отражен в плане работы спортивного клуба.

Спортивно-массовая работа включает в себя семь направлений:

- физкультурно-оздоровительные мероприятия;
- спортивная работа в классах и секциях;
- внеурочная работа в школе;
- участие в муниципальных соревнованиях;
- агитация и пропаганда здорового образа жизни;
- работа с родителями, учащимися и педагогическим коллективом;
- хозяйственные мероприятия.

По каждому направлению разработаны мероприятия, который планомерно выполняются.

Создан и заполнен личный кабинет клуба на сайте ФГБУ «ФЦОМОФВ».

Регулярно по результатам работы клуба заполняется мониторинг регионального проекта «Успех каждого ребёнка» «Использование обновленной материально-технической базы для занятий детей физической культурой и спортом». Ежемесячно предоставляются фотоотчеты.

Спортивно-массовые мероприятия проходят живо, эмоционально. Они имеют ярко выраженный игровой характер – соревнования, эстафеты, конкурсы. Таким образом, дети не только приобщаются к здоровому образу жизни, но и учатся поддерживать друг друга, работать в команде.

Разнообразные спортивные конкурсы направлены на развитие выносливости, ловкости, координированности.

Увлекательные соревнования проходят в напряженной борьбе. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывают всех. Проведённые спортивные мероприятия сплачивают участников, не оставляют равнодушными. Ребята получают отличный заряд бодрости и положительных эмоций.

Основными задачами физического воспитания в школе являются выработка умений использовать средства физической культуры для укрепления состояния здоровья, противостояния стрессам, для отдыха и досуга; сформировать у молодых людей общественные и личностные представления о престижности высокого уровня здоровья и разносторонней физической подготовки; содействовать гармоничному развитию личности.

Учащиеся школы активно принимали участие в школьных соревнованиях по баскетболу, настольному теннису, ГТО, волейболу. По итогам этих соревнований команды награждались грамотами и сладкими призами.

В 2022-2023 учебном году 186 учащихся МБОУ СШ № 1 приняли участие в 8 муниципальных соревнованиях, и 1 региональном соревновании. Всего заняли 20 призовых мест. В зимнем фестивале ГТО приняло участие 37 человек, 47 человек в летнем фестивале ГТО.

Школьные спортивные мероприятия проведены согласно годовому плану ШСК.

№	Мероприятие	Дата	Класс
1	Военно-патриотическая игра «Зарница» (5-8 классы)	Сентябрь-октябрь	5-8
2	Веселые старты	Октябрь	1
3	Соревнования по баскетболу	Ноябрь-декабрь	6-8
4	Веселые старты	Декабрь	2
5	Соревнования по волейболу	Февраль-март	9-11
6	Веселые старты	Февраль	3
7	Веселые старты	Апрель	4
8	День здоровья	Май	5-11

Руководители секций спортивного клуба «Мустанг», организуя и проводя соревнования, не только укрепляют командный дух, но и приучают детей к систематическим занятиям физической культурой и спортом.